

# 邓玉娇致人死伤行为属防卫过当

“邓玉娇”案侦查终结，强迫女服务员陪其洗浴的黄德智被开除党籍并拘留

新华社武汉5月31日电 由湖北省恩施州公安机关组织侦办的“邓玉娇案”已侦查终结，于5月31日依法向检察机关移送审查起诉。

公安机关经深入侦查，全面收集证据，认为邓玉娇在遭到黄德智、邓贵大强迫要求陪其洗浴，被拒绝后又拉扯推搡、言词侮辱等不法侵害的情况下，持刀将邓贵大刺死、黄德智刺伤，其致人死亡的行为属于防卫过当。案发后，邓玉娇用自己的手机拨打110报警，主动向公安机关投案，如实供述自己的行为，具有自首情节。

公安机关根据律师的申请

并考虑到邓玉娇的身体状况，对其变更了强制措施，实施监视居住。目前，邓玉娇由家人陪伴生活。

新华社武汉5月31日电 近日，中共巴东县纪委、县监察局调查后认为：黄德智身为共产党员，接受服务对象吃请，已构成违反廉洁自律规定错误；进入营业性娱乐场所玩乐，并强迫要求女服务员陪其洗浴，在遭到拒绝后又对该女服务员实施拉扯推搡、言词侮辱等不法侵害，严重违纪，影响极坏。

黄德智，男，现年41岁，系巴东县野三关镇农业服务中心聘用员工。2009年2月至案发前借用在野三关镇项目招商领导小组办公室工作，并被任命为招商办副主任。

邓中佳，男，现年45岁，系巴东县野三关镇财经所公共服务岗位聘用员工。2008年6月至案发前借用在野三关

镇项目招商领导小组办公室工作，并被任命为招商办副主任。

中共巴东县纪委、县监察局调查后认为：黄德智身为共产党员，接受服务对象吃请，已构成违反廉洁自律规定错误；进入营业性娱乐场所玩乐，并强迫要求女服务员陪其洗浴，在遭到拒绝后又对该女服务员实施拉扯推搡、言词侮辱等不法侵害，严重违纪，影响极坏。根据《中国共产党纪律处分条例》第一百五十九条之规定，经巴东县纪委常委会议研究决定，给予黄德智开除党籍处分。中共野三关镇党委于5月29日撤销黄德智的镇招商

办副主任职务，同日，野三关镇农业服务中心与黄德智解除了农业技术服务岗位聘用合同，予以辞退。因黄德智的不法侵害行为违反《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定，公安机关已对其予以治安拘留。

邓中佳虽经查证无违法行为，但造成了不良的社会影响，中共野三关镇党委已于5月29日撤销邓中佳的镇招商办副主任职务，同日，野三关镇财经所与邓中佳解除了公共服务岗位聘用合同，予以辞退。

此前，“梦幻娱乐城”已被依法查封，其相关责任人正在被依法查处之中。

## 婚纱照竟是“小学生装”

广州一群年轻人这样过“儿童节”



别开生面的“学生装”婚纱照

呢？”字里行间流露出对童真的眷恋。

展品里最别开生面的可算是嵌于作品里的一辑婚纱照，婚纱照里的一对新人没有穿任何婚纱，穿的竟是白衣蓝裤白球鞋，胸前系红领巾，还戴着一副白边的蜂眼墨镜。照片有的是一对新人坐在橡皮艇里“划船”，有的则是一对新人敬少先先锋队礼……

童年的回忆相信大家都有共鸣，所以我们选择了这个主题，举办者表示，希望通过这个“大小孩”过儿童节的活动，让大家在压力的工作中放松神经，引导大家用乐观积极的态度继续迎接新的未来。

据《广州日报》

## 这个家族人人难活到45岁

四代人壮年时发同症状疾病，初判是家族遗传疾病



蒋先兰想到自己的丈夫和孩子都有可能死于怪病，悲痛欲绝 张质 摄

正值壮年，却突然间全身无力，连站立都十分困难，最后迅速消瘦干枯而亡，发病者均不能活过45岁。重庆垫江县桂溪镇红光村34岁的薛顺彬和28岁堂弟薛挺，难逃家族怪病的袭击，每天必须由专人搀扶。据了解，包括外祖母三姊妹在内，薛家四代人中有10人患同种怪病，7人已死亡。

### 壮年莫名发怪病成废人

“好好的，几乎转眼就成了废人。”5月30日，在薛顺彬家，薛妻蒋先兰泪雨婆娑地说，丈夫以前身体健壮，1.7米的个子，体重65公斤。但26岁时，在没有任何征兆的情况下，突然全身无力。此后，病情不断加重，站立困难，反应越来越迟钝，说话含混不清，身体快速消瘦干枯。目前，由于体重不足45公斤，每天必须由专人搀扶。

和薛顺彬一样，28岁的堂弟薛挺从24岁开始出现同样症状，目前也站立不稳。

记者发现，除了消瘦外，兄弟俩看上去与正常人没有区别。但只要两人开口说话以及站立行走，含混不清的吐词和颤颤巍巍的步伐，才会让人发现他们病人膏肓。

薛顺彬告诉记者，发病没有任何征兆，先是双腿柔软无力，可能走着走着就会一头栽倒在地，随后全身乏力，爬一层楼梯都需要停几次，进而站立、吞咽困难，双腿开始干枯萎缩。

### 整个家族难逃怪病魔掌

“从双腿发软的那一刻起，我就知道噩梦开始了。”薛顺彬凄凉地告诉记者，自从他懂事以来，父亲及几个亲人相继因为同样症状死亡，

他就知道这一天迟早会降临，自己也不会活过45岁。

薛顺彬说，他的奶奶潘发珍在三十七八岁时开始发此怪病，五六年后去世。十多年前，父亲薛清华及两个叔叔，也在三十四岁时出现相同症状，相继去世。

薛顺彬说，怪病发病年龄越来越小——姐姐薛顺兰25岁发病，29岁死亡。目前，除了他和堂弟薛挺病危外，自己的14岁的女儿薛彤（化名）也开始出现双腿开始发软的现象，几次在学校跑步时摔倒。

“我们一个大家族，惟独大哥下面的一家人出现怪病。”薛顺彬的三爷爷薛明强老人透露，发病的全是大哥薛明容和大嫂潘发珍的直系后代，而其他四姊妹的后代全部正常。薛明强称，大嫂潘发珍及两个妹妹都是在三十七八岁时发病，直到大哥的三个儿子（薛顺彬的父亲及叔叔）也相继发病去世后，他们才预感灾难会再次降临，果然，接下来薛顺彬等晚辈相继发病。

蒋先兰称，自从丈夫薛顺彬发病后，他们几乎跑遍了重庆和成都等地的所有大医院，但通过血液等各项检查，均没查出病因。薛顺彬堂弟4人中，3人已结婚，目前仅两人没发病。为此，最小的一个堂弟放弃读国内某重点大学，最终报考重庆医科大学，希望能弄清楚这个家族疾病。同时，没有要小孩的已不敢要孩子，以免悲剧再次发生并沿传下去。

### 初步判定是遗传病

“90%是家族遗传疾病，而且病源是由薛顺彬的奶奶潘发珍携带而来。”5月31日上午，湖南中医药大学第一附属医院检验科主任、基因研究学者谢小兵表示，根据报道内容

和病症表象分析，可以初步判定，这是一种典型的家族遗传疾病。谢小兵主任称，目前惟一的办法就是对整个家族进行基因检测，找到导致这个家族患病的依据，再根据结果看能否找到抑制办法。该院将为这个可怜的家族伸出援助之手，并初步决定6月10日前往薛顺彬的家，采集血样等。复旦大学生命科学院基因研究学者贺先生也表示，经过初步分析，这是一个典型的家族遗传疾病，该学院也在考虑为薛家提供帮助。

与此同时，中央电视台、江苏电视台以及成都电视台等全国多家媒体纷纷关注这个不幸的家庭，表示将对薛家跟踪报道，尽可能地提供帮助。

### 苦难三妯娌不离不弃

“感谢这么多的好心人关注我们，希望能揭开怪病之谜，救救我们的孩子。”5月31日，薛顺彬的妻子蒋先兰听说报道引起社会各界关注时，顿时嚎啕大哭起来。

蒋先兰告诉记者，由于丈夫薛顺彬的父亲及两个叔叔相继病死亡后，祖坟没埋好、上辈子作恶多端等各种流言四起。此外，由于这些人都在中年发病丧失劳动力，家中所有的负担都落在几个女人身上，几年来，她们饱受着精神方面的折磨。

“我们三妯娌都知道和丈夫同不到老，现在只能认命了。”蒋先兰称，当她的丈夫发病后，她们三妯娌开始预感灾难降临，随后堂弟薛挺发病，三个女人曾一起抱头痛哭，有过一起离开这个家庭的想法。但因为夫妻感情和儿女亲情，最终放弃了这个想法，在灾难降临时，她们不离不弃。

据《重庆晚报》

## 拔河比赛居然拔掉一只手

再植是否成功还需观察10天

古有“五马分尸”的酷刑，而类似这样的惨剧就发生在一场拔河比赛中。5月30日凌晨4点半左右深圳一夜总会的员工在大梅沙沙滩上举行拔河比赛，一名34岁的男员工竟然因双方拉扯太剧烈而导致手掌手腕和手臂当场完全“分家”。

记者昨天在广州和平手外科医院见到了刚刚接受再植手术不久的伤者石先生。其妹妹石小姐见到记者就说，当时听说哥哥因拔河比赛把手“拔断”了，她还以为只是脱臼了而已，没想到会如此严重。

据了解，石先生在深圳一家夜总会工作，担任某区域副总经理。据他描述，由于工作性质的特点，他们公司的员工通常都是凌晨一两点钟才下班。为庆祝端午节，5月30日凌晨4点半左右，公司组织了5对5的拔河比赛，身高1.8米以上的石先生身材魁梧，在一边队

伍的最后负责当“墩子”，为了更好固定自己，石先生把麻绳斜挎在肩上，并在手腕处缠了几圈绳子，剩下一段绳子悬在身后。

比赛可谓势均力敌，很难分出胜负，这时一旁的围观者突然一拥而上，加入到双方的比赛中，5对5的比赛一下子变成几十人对几十人的比赛。最糟糕的是，石先生的对手拼命拉扯绳子，而支持石先生的人慌乱中也拼命拉扯缠着石先生手腕的绳子，仅仅一两分钟时间，还来不及做出反应的石先生发出一声超越所有嘈杂声的惨叫：这时只见石先生右手被勒紧的麻绳从前臂前端扯断，手掌手腕连着被抽出的部分筋腱掉落地面上，石先生当场晕倒。

记者昨天在广州和平手外科医院见到了刚刚接受再植手术不久的伤者石先生。其妹妹石小姐见到记者就说，当时听说哥哥因拔河比赛把手“拔断”了，她还以为只是脱臼了而已，没想到会如此严重。

据了解，石先生在深圳一家夜总会工作，担任某区域副总经理。据他描述，由于工作性质的特点，他们公司的员工通常都是凌晨一两点钟才下班。为庆祝端午节，5月30日凌晨4点半左右，公司组织了5对5的拔河比赛，身高1.8米以上的石先生身材魁梧，在一边队

## 水井持续冒“黑油”

浸湿纸一点就燃

一年多前，四川省仁寿县宝飞镇永和村村民谢燕家打了两口水井，两口井冒清泉持续了10多天后，井中打出来的居然是黏稠状的黑色液体，浸湿纸点火就开始燃烧。“好像石油哦！”后来，全村有10多户村民和谢燕家一样，家中水井不再冒水而改冒“油”了。

记者来到水井冒“黑油”的永和村，迎面走来一名挑着水桶的中年妇女，叫谢燕。她回忆，2007年8月，按镇政府安排，村里来了一支名叫“红尘找水”的施工队，帮村民们打井找水。经过钻探，谢燕自家院中60米以下终于钻出了一股清泉，谢燕一家高兴得又掏钱再钻了一口井。

哪知，家中两口井冒清泉10多天后，井中开始冒出黏稠状的黑色液体，邻居们怀疑是石油。后来，全村有10多家和谢燕家一样，自家水井不再冒水而改冒“油”了。

据介绍，近期内，915地质队将派出专业人员赶往现场实地察看。

据《华西都市报》

## 网帖曝公交麻醉案 民警写博澄清

“轻轻拍下你的头或肩膀就能将你放倒，向空气中喷喷水就能让你不省人事……‘迷药帮’多对单身MM下手，一名成都美女乘坐公交车时遭遇‘迷魂药’，很快手脚发麻、神志不清。”近日，名为《恐怖！成渝两市公交车上现麻醉拐卖女生》的帖子在网络流传。一些年轻乘客称知道这一网帖，表示出不同程度的担心。

5月30日下午，记者先后乘坐了3路、98路、58路、81路等多路公交车，公交车司机和售票员均表示，他们的车上没有发生过“公交迷魂案”。

对此，成都市公安局反扒支队政工科科长李渝在反扒博客上对“迷魂”网帖进行了驳斥：成都反扒警方目前没有发现一起类似的“公交迷魂案”，同时没有接到过类似“迷魂药”作案的报案。而这篇出自反扒民警的博客，也让网友们“松了口气”。由于李渝还在博客中介绍了很多预防麻醉抢劫的知识，网友们也表示“受益匪浅”。据《成都商报》